Page 1 of 3
I73EE CB(4)990/20-21(02) 95~ {4

From: (P AR,

To: "h_c" <h_c@legco.gov.hk>, "panel_hs" <panel_hs@legco.gov.hk>, "panel_edev"
<panel_edev@legco.gov.hk>
Cc: "ceo" <ceo@ceo.gov.hk>, "spa3" <spa3@fceo.gov.hk>

Date: Thursday, May 06, 2021 08:40AM
Subject: [@x) ERE: H5ERE BT,  RY TEESRRESE. - REEEN SRR
&, &) .

History: % This message has been forwarded.

HYNIDEEABZRY - IWAGREERZEY  IWEGEERRERZEY

13. RRBOASHA—ERES - REMIRENSELHRE TEEHHRSHEREN (LLNBEREESE
SIHZENRERRAUER ) BEBREE,) - RECKUBEIERT !

14, FE-TEELL

o SEFY) ARFEFNREBERFELT  BREAEEH  FIECE "7RETRE+7XEXRFEH . 0
B - 2R T14REPIREE+H7TREFRSE, -
( http://gd.people.com.cn/BIG5/n2/2021/0105/c123932-34511400.html )

o SE3IFKR ARTFEBRBEEN  FYNEEKE "7REPRE+7RERRE, -
( http://www.takungpao.com.hk/news/232108/2021/0326/567413.html )

o SHESAY  HRNBBLRIESERSAMEE  RYBEWEERE "14RETRE+7XRES
B, - (https://www.tkww.hk/a/202105/05/AP60928a6ae4b0c6fb6f680fdd.html )

15, RBARKKEESR  FIMREBEEARRIA THRGEERZERNE T BREFRENE
N BRI AEEBEHENSEER - '

16. BREBFMDEERERE  IRBAZRKESERAMARPIMABLR - FELBEREEMNEE
FERZBAME? EEFEBEAHBERRFREARMKEASRER  HEEEESE—HFSR? :

17. ZEBBREIER AITRRERRFOART  FABRE "+HAH, REPPBES  UESHENM
ERNEE - MRS TEEREENSREHE Y, - MR MRRMEESBHF  SEESSEE - KK
T MRAHEBEFEENZEACHE - FRBFEFERRFFCANEBREE - AMAIENEHS
Z—MZE LR EFBINEE -

18. HHHFE  RIRAETEMSEHLE - "HEORBESAMEE, « THEOSRELNTIRFPNAS
EHR, ~ "EERRRQAEME . BEELE (RRZEBEANE ) REUNEE WA RABEE !

st |

Original

From: 3k 3k 3K 3k >k 3k 3k 3k 3K Sk 3k K K 3k k¥ ok 3k ke k Kk KK K

e : !
Send time: *¥kkkkskokskokokokokkokok ok k koK kK kK
To: "*************************;

Subject: ERE . FEERER "ET,  RY TFEEARERE, REBHN TERBME , 72
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NN AEALEEERE -

AEEEQWHREEES TET, BENERR  YEQRHEEHAMINKEL PFBTIRERE, - MR
GORHERN MERARME , FE—AREBERRUEIMNE  BARNGNHFABENE AR EEE
ATHRERRE - ARE=EMSRAEEI4RESAMERE  FAEEER "ERKME, -

BE— : S50 ERREARELNER RS - WERS TES, -

1. 2015%F10H25H « (RERAFXAOBE) FL - FEFHEFEFRENAOEEE27,000A
I B SR B SRIZNET ( REFIRER ) - BEBAONZEILUARRIHBIART - REZMI
ERNENEZE -

2. 2021%F4F290 - tEEBEENERBERBIETUZEEEAS (India COVID-19 crisis

could 'happen anywhere') - RIBRANZ - EERBUENSHBEEOFEAIEMN T —REISEIGEE Zith -
MREEBEAWBLAERER  FERRUSFENEEHARR - HEBIUEMA T —EENEMZMA - F
EHRBESTSRLENBEERANZESE SN —AZRBEXER - HATERSIER -

3. BRIt #EBMS - BRARBHEEEREEEEREEERERRENT SR EEBILAINEREL
Hith 7S - BEUERTEBNARSE TEE, |

4. UNMREFEBREM—ERBEESERMERFLI4RNMSER (BRHSMIIREURERS - BEES
e  BAFZMHAERENEREREEBALNRERE )  SEHSKENE "E2, B &2
Loz TET, BENBERAT B SR RNENER | BEHENERZ T NAREHILE |

FREZ : BRITRAPISEE—SHERBEBRENRE -

5. EHEEARBAEMLRRAEHEE  BAMARPIREASTRSRETBLBERENE—FE - &
TIRMERMtEBEAAZERARNASMNED) -

6. HRF - FEEAKENEMALERABTEE  WRFBEEBITHEAP  SIAEMNEE - AARR
BERATEN TRBERSHR,  ARREEBEAMARPIREABER -

7. REREZUMZ AR PEIEKRRKRL  REBPBEABREFMGLAEL - TREGHISE
FE  RERZEENRURASELSBNTEASIERNES  BRRENENERNSALEBER, - BER
R A ELRIMRIE A B ERNERERBINER - AHZRIMNEBUABIRA MBS WREHIZME—
—MREBREBSIARIMNEE - FMEREREABRER  EERHRESNERER (LLIBREEEIREEM
RRMAER ) #MHBERKE -

8. RMSZ MRBEABEBTAMERE BHEMBLUEAMABRPIREASER ; MREFEBSIATEE
REAEBFERBAREAERE - AMRFEERE-SHEBBME RSN ABERIRS -

9. HFREOZMUEH  WHIK-REZMRAFND-HARBENEAEY "RERE, WLEY - BR%E
2 TEMRESNIRERE  WBRY - AE LREBHEMISERFMNINS ( FIIKAMTERE ) X8
E7ESHNZERMNEEZSE  BRIRENZHRENZ - B2  HEAWME BRAFG  HEHHRZE
HEBWEEMRERE  CESHUEMEZEESHERANEERZS | BBNESE 52, BE . 2AE
EET  THERAMARFREABRER  REFSELERE !

RE=: "FETARERE EERREZREARTT!
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10. ==HUFRBEABNERERE : "EREOREERNRERS, « TEUBEZHRERS)
TETIRERE, - "EERENRERE, -

ERCOREERNKERE,)  BE—K  REVE=EXRMHMSREFNELTF
MEUEEZARERS ) | BEACERERHRY - RTBEF VBN S ESZIFH - RARE-
MOERE2020FFPRKRRHERY TEUHED _tﬁmﬁimm  BRERBAN DR ERRE
& - AEMIN - 2021F4F 198 EXAE - BRFBRSEMEARRE R/ NERE  MELLE - ®BIKE
ER - (&F : WNATAREL - SRAFD-HAMER TEUEEZRESE) WREAREZ - HHEEEL
THEAIREAE - ) BNR- ééﬁ&Lm@ﬁlmEﬁEZOZOEEEPF'aﬁ#‘*?E& TSRS IRERE,
BREEERMNEEREAMKELEF - SE—BEHRM - "EusmEsRiERe ) HEEHEEES
. BERTE ﬂgcﬂﬁ&?aﬁﬁﬁ’]ﬁ&ﬁm@J - BRAREEE -

o TATIRERE.  HREE—MMINELE - Ai-RPIREN TESXRERE, BITLKR - 72
BY  EEEENSREZEANAR - A4E-BREBBERM-RFIFEN rﬁ—\,‘tﬁm_%/@J 1B
EHRRIAEEEEREERIE (BOZERRT  S2ESHLRARZIER ) - B5EER
R ARBRET - AMRERE (BRALARKCENND  BERARSLANELEREEYE -
PR3 ) -

o "HRERENRERE.  BRPHIRERE - HERAWRZEREROMMERINZRERE - BIR2R

SRUROQBRERAZANREN - K RHEERBERHNREN NI —BHREERNEUERT

BARBET " #ERERERSE ) 2R -

11. SE-BEHAEMN dERL "EUHEZARERES, WERER—RAREMMEHEEE -
W RERE - BRIEAARER  fE< TEUSE2ARERE ) #5 " ERTARERMNRES
By BREREEA TR - MESABESNTINENERADZE  FEZEEENEERESSE
B TEUBRZARERE, - BEEERT T EUMBEZ2NRERE , R EEABNNEENE -

12. [FRRERE - HEREZEBZAMMBFINE TERRME | BER TEE14PEMILEZ AR
Bl - ER—tRE LIEY - BEREBSEEREAMERISREMEBEIMEL - H LU ZIH NS
ATRatiRERRRELX -

i |
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